
Procesul de reglementare
transnistreană discutat cu oficialii
europeni

În marja reuniunii Platformei de Parteneriat pentru Moldova, care se desfășoară azi, 17
septembrie la Chișinău, vicepremierul pentru reintegrare Oleg Serebrian a avut
întrevederi de lucru cu E.S. Brendan Ward, ambasador al Irlandei în Republica Moldova
și cu doamna Sari Lehtiranta, director general adjunct Departamentul euro-atlantic al
Ministerul Afacerilor Externe al Finlandei.

În cadrul dialogului, Oleg Serebrian a exprimat mulțumiri celor doi oficiali pentru
sprijinul oferit Republicii Moldova în procesele de transformare și modernizare
europeană a țării noastre și pentru susținerea fermă acordată Republicii Moldova în
procesul de aderare la Uniunea Europeană.

Totodată, în contextul viitoarei președinții finlandeze a OSCE, în discuția cu doamna
Sari Lehtiranta au fost abordate subiecte de securitate regională, starea curentă a
procesului de reglementare transnistreană, activitățile primordiale în promovarea
politicilor de reintegrare a țării, eforturile autorităților de la Chișinău pentru a menține
pacea și securitatea regională și a îmbunătăți nivelul de trai al locuitorilor de pe
ambele maluri ale Nistrului. Oleg Serebrian a reiterat determinarea Chișinăului de a
găsi o soluție pașnică și durabilă contenciosului transnistrean.

Referindu-se la subiectul transnistrean în discuția cu ambasadorul irlandez Brendan
Ward, a fost evocat cazul nord-irlandez și schimbul de experiență în gestionarea
situațiilor de criză oferit cu diverse ocazii Biroului politici de reintegrare de partenerii
irlandezi.

Reamintim că Chișinăul găzduiește astăzi cea de-a cincea ediție a Platformei de
Parteneriat pentru Moldova, inițiată de România, Germania și Franța. Evenimentul se
va desfășoară sub patronajul prim-ministrului Dorin Recean și va reuni peste 65 de
delegați -  miniștri, viceminiștri, secretari de stat ai ministerelor de externe din statele
partenere, reprezentanți ai corpului diplomatic și ai organizațiilor internaționale.

 


